

Könyvtári vetélkedő

A zalaegerszegi József Attila Városi Könyvtár március 19-én ismét megrendezte a már hagyománynak számító Városi könyv- és könyvtárhasználati vetélkedőt. Az iskolai csapatok között lezajló verseny a diákokat arra invitálja, hogy jobban megismerjék a könyvtár felépítését, kicsit belemélyedjenek az információkeresésbe a nyomtatott dokumentumok világában.

A megmérettetés előtt mindenki lehetőséget kapott a könyvtárban a gyakorlásra, az egyenlő esélyek érdekében. Ezekben az órákban betekintést nyertünk a szakjelzetek és Cutter-számok rendszerébe, a könyvtár katalógusának használatába és a könyvek, folyóiratok, naptárak kategorizálásába. Az iskolák 4 fős csapatai ezután összemérhették tudásukat egy igazán szoros versenyben. A Zalaegerszegi Ady Endre Általános Iskola, Gimnázium és AMI nevében Bodorkós Marcell, Gyenge Dániel, Sturcz Lilien és jómagam, Takács Fanni vett részt a vetélkedőn.

Az alapos felkészültség elengedhetetlen volt, így csapattársaimmal felosztottuk egymás között a feladatokat és a szakjelzeteket. Az iskolai könyvtárban is lehetőséget kaptunk további gyakorlásra a verseny napjának délelőttjén. Kissé idegesen, de bizakodva érkeztünk a vetélkedő helyszínére, a József Attila Városi Könyvtárba. Egy végső feladatátnézés után elfoglaltuk asztalunkat a másik 6 csapat mellett. A vetélkedő változatos feladatait viszonylag gyorsan és gördülékenyen oldottuk meg. Csak egy referenz kérdés okozott némi nehézséget, nevezetesen a sándorpapagáj meghatározása.

Kovácsné Tóth Veronika, felkészítő tanárunk támogatásának, biztatásának, ránk szánt idejének hála eredményesen zárhattuk a napot. Holtversenyben az első helyen végeztünk, a jutalmunk pedig 4 kortárs könyv lett, melyek a magyar szabadságharcot idézik meg, ez a versenyfeladatok egy részének is a témája volt.

A vetélkedő szélesítette tudásunkat, új fogalmakat ismertetett meg velünk és élményekkel gazdagított minket. A verseny olvasásra buzdítja a fiatalokat, akik manapság a filmeket kedvelik és a kötelező olvasmányok rövidített változatait keresik az interneten. Pedig igaz a mondás: „Aki olvas, ezer életet élhet, aki nem, az csak egyetlen egyet.”

